

Это был красивый футбол!

«Динамо» (Тбилиси) — ЦСК МО. 4:1 (1:0).

Тбилиси. Стадион «Динамо». 27 октября.

Судья Н. Крылов (Куйбышев).

Голы забили: 36-я мин. — Калоев, 57-я — Мамыкин, 59-я—Калоев, 63-я— Баркая, 75-я — Мелашвили.

Дублеры — 4:2 в пользу ЦСК МО.

МНОГИЕ встречи чемпионата страны хотя и проходят в довольно упорной борьбе, однако, как это ни грустно, большого впечатления не оставляют. Мы редко видим на наших стадионах настоящий большой футбол — красивый, техничный.

Вчерашний матч динамовцев Тбилиси с армейцами столицы был в этом отношении приятным исключением: он принес любителям игры истинное наслаждение. Трудно было предположить, что так увлекательно сложится матч тбилисцев с командой, которую у нас принято считать чуть ли не «лидером» силового футбола. К чести футболистов ЦСК МО надо сказать, что они не стремились предлагать соперникам резкую игру и не менее динамовцев «повинны» в том, что матч удался.

Счет 4:1 вполне соответствует ходу встречи, Однако после первого тайма, хотя и выигранного динамовцами, но прошедшего в равной борьбе, вряд ли кто мог предсказать, что москвичи потерпят крупное поражение.

Отбив первые атаки хозяев поля, армейцы вскоре уравнили игру и, хорошо комбинируя, стали издали обстреливать ворота. Удары эти были опасны главным образом своей неожиданностью. И все же настоящей остроты в атаках армейцев не чувствовалось — в нападении не видно было лидера, который мог бы сплотить усилия всей пятерки. Попытки центрального нападающего Мамыкина уводить на фланги Торадзе и освобождать место для прорыва по центру плохо поддерживались партнерами.

У динамовцев во вчерашнем матче такой лидер нашелся, и не один. В полузащите это был отлично игравший Яманидзе (которого фактически можно считать шестым нападающим), а в нападении — Баркая и Месхи. О последнем хочется сказать особо. Левый крайний тбилисцев находится сейчас в хорошей спортивной форме. Тонко владея чувством дистанции и приемами обводки, Месхи стал проявлять эти качества в коллективной игре. Он умело отдавал мяч и выбирал место. Во втором тайме, именно после одного своевременного «предложения», Месхи получил мяч от Гогоберидзе обыграл защитника и прострельной передачей дал возможность Мелашвили забить четвертый гол.

После перерыва динамовцы доминировали. Правда, был момент, когда ошибка Торадзе позволила Мамыкину уравнять счет, но равновесие это длилось менее двух минут. Оплошность Линяева позволила Яманидзе совершить длинный рейд к воротам, и с

его передачи Калоев вновь вывел свою команду вперед. Еще через несколько минут Баркая отличным ударом метров с 17 закрепил успех.

Одержав эту красивую победу, тбилисцы продолжают претендовать на одно из призовых мест.

Составы команд:

«Динамо» — С. Котрикадзе, Чохели, Торадзе, Хочолава (А. Котрикадзе), Зейнклишвили, Яманидзе, Мелашвили, Баркая, Калоев, Гогоберидзе, Месхи;

ЦСК МО — Разинский, Щербаков, Олешук, Багрич, Линяев, Дубинский, Апухтин, Агапов (Дуда), Мамыкин, Стрешний, Беляев.

Г. Акопов. (Наш корр.).

“Советский Спорт”, 28.10.59